

# 00后汤凯伦获中国马术优青赛双料冠军 宁波马术异军突起未来可期



汤凯伦(资料图)

在5月24日结束的2020年中国马术优青(U)青计划-精英直播赛(以下简称“优青赛”)上,宁波体育运动学校选手汤凯伦获得马术场地障碍赛青年组100厘米和120厘米双料冠军。宁波天驷马术俱乐部负责汤凯伦此次比赛的赛前训练,其工作人员告诉记者,这是一场线下录制、线上直播的比赛,“展示了宁波马术的后备力量”。

## A 这场比赛与众不同

宁波天驷马术俱乐部专业人士向记者介绍,中国马术优(U)青计划是发现并储备国家级青少年马术人才、建立马术人才进阶通道、培养并选拔国家青少年集训队以及中国青少年骑手入选国际比赛资格的精英培养计划。优青赛是该计划的一部分。

本次比赛由中国马术协会主办,分为少年组(12至16岁)和青年组(17至21岁),设有场地障碍80厘米、100厘米、120厘米三个级别,以

线上直播的方式进行。

“线上马术比赛”,看到这样的字眼,业内人士疑问不少:路线图收到后,可否经过训练后再正式录参赛视频?骑手用以前录制的视频参赛可以吗?必须穿比赛装吗?必须是完赛视频吗?

宁波天驷马术俱乐部工作人员告诉记者:“这就是一场正式比赛。所有参赛选手必须配置比赛服装和装备。参赛路线图都是统一的,比赛开始前下发到每个参赛者手中。预

留出10天时间给骑手进行线下录制,可以通过反复训练,最终提交一个最好的版本。本次比赛路线图是中方设计团队和国际马联专家为优青计划专门设计的,其间经过多轮修改,和其他比赛或训练的路线恰好重合的可能性极小。”

最后,参赛队员在规定时间内提交视频,在比赛日这一天由国内最好的裁判员在线上对参赛视频进行评比打分,评选出各项目的冠、亚、季军。

## B 汤凯伦获得双冠

我市多名骑手报名参加此次比赛,除了汤凯伦,还包括在青运会上夺冠的任诗雯等人。

经过紧张的线上视频播放、裁判打分环节之后,汤凯伦获得了马术障碍赛青年组100厘米和120厘米双料冠军,任诗雯夺得马术障碍赛青年组100厘米季军。汤凯伦曾经在2018年省运会上夺得盛装舞

步甲组的冠军。

汤凯伦2002年10月出生。上小学时,父亲就带他尝试不同的体育运动,乒乓球、游泳、高尔夫球等都有涉猎。慢慢地,汤凯伦对马术表现出独特的兴趣和天赋,于是还在读小学四年级的他开始了马术训练。

五年级的时候,父母决定将他

送到马术文化底蕴深厚、马术运动非常普及的英国上学,并选择了伦敦西南面萨里郡的克兰利公学。该校除了具有很高的教学水平,还有自己的马场、马术队和专业马术教练。

经过不断的积累和学习,汤凯伦如今已经成为国内这个项目的领跑队员。

## C 宁波马术未来可期

这两年,宁波马术选手异军突起,备受关注。先是张兴嘉获得东京奥运会入场券,随后宁波马术选手代表浙江队参加全国场地障碍锦标赛夺得团体金牌,如今又传来汤凯伦夺得双冠的消息。这些成绩的取得和浙江省马术场地障碍队落户宁波,以及宁波体

校采取校企合作的方式密不可分。

宁波体育运动学校校长朱群表示,我市这支马术队伍的发展在资金上以社会投入为主,省局、市局和学校三方给予适当补助为辅,给了社会上优秀马术俱乐部以支持,给了优秀骑手更多的机会。

两年多时间里,马术运动在宁波取得快速发展。不仅场地越来越多,选手的成绩也越来越好。

据悉,目前宁波骑手张兴嘉已经购置了奥运级别的马匹跟随国家队一起训练,正在努力备战东京奥运会。 记者 邹鑫

## 宁波小戏迷携妈妈 亮相央视舞台

有意思的是,  
母女俩扮演一对新婚夫妻

本报讯(记者 俞素梅)在24日晚央视戏曲频道(CCTV-11)首播的《角儿来了》栏目中,宁波一对母女谢静静和王欣妍绚丽登台,有意思的是,在节目中,母女俩扮演了一对新婚夫妻。

本期《角儿来了》讲述的是越剧尹派小生王君安的艺术人生,王欣妍和其他两名网友作为王君安的戏迷登场。记者了解到,节目是去年暑假期间录制的,节目组原计划三名戏迷都是单独表演。王欣妍当时刚刚小学毕业,由妈妈陪着来到北京,节目组听说了欣妍妈妈对女儿学习越剧的各种支持和付出后,临时决定让这位妈妈在央视舞台上也亮相。母女俩表演了越剧《盘妻索妻》中的《洞房》一段,女儿演翩翩公子梁玉书,唱了尹派名段“洞房悄悄静幽幽”,妈妈演新娘谢云霞,没有唱词,以演为主。

昨天,谢静静告诉记者,去年是越剧尹派创始人尹桂芳诞辰100周年,《角儿来了》栏目录制了尹桂芳多位弟子的个人专辑,包括茅威涛、赵志刚、王君安、肖雅等,大家都在一起录,“轮到 we 录制节目的时候,已是深夜12点多了,但身边都是欣妍的偶像级人物,所以我们一直很兴奋,一点也没觉得辛苦。那期节目的主角王君安也一直和我们在一起,她还时不时地和欣妍聊几句,问她‘小欣妍,累不累啊’之类。”

据悉,这已是王欣妍第四次亮相央视舞台。毕业于海曙区石碶街道宸卿小学的她,5岁开始学戏,曾两次参加央视戏曲频道“快乐戏园”的录制,还获得过中央电视台“越女争锋”比赛业余组银奖。去年小学毕业后,王欣妍考上了浙江艺术职业学院,成为该校与浙江小百花越剧团合作培养的2019级小百花班中的一员。

“非常开心,这个节目让我们母女有那么美好的一段回忆。”谢静静透露,之前从没和女儿搭过戏,有时候女儿学了新戏在家里练,她想搭戏陪女儿练,却总是遭到女儿的“嫌弃”,感谢央视节目组成就了母女俩的这次合作。

## 绿地全球商品贸易港来了 打造一站式“买全球,卖全球”平台

5月21日上午,由绿地集团精心打造的绿地(宁波)全球商品贸易港启动典礼暨国际贸易大厦揭牌仪式在宁波绿地中心举行。

宁波市江北区委、统战部、宁波市商务局等多位政府领导,以及绿地控股集团浙江区域管理总部总经理助理潘春军,以及甬城30余家主流媒体出席本次启动典礼。

作为宁波老牌繁华地,三江口是宁波最早的“宁波港”港埠,也是曾经宁波帮商贸的集中地。如今的三江口,地铁1号线、2号线,以及待建的6号线、7号线通达全城;天一广场、和义大道至今依旧是宁波人气最足的综合体之一,同时企业、行政、文化、商业等资源集中,是当之无愧的一个城市中心。而让宁波国际贸易城市的

属性更进一步加强。

世界500强绿地集团,通过贸易港平台,绿地强化上下游对接,同步带动人口导入及就业,不仅加速了甬城经济发展步伐,更体现了中国新一轮高水平对外开放的重大策略。不仅仅是绿地全球商品贸易港,此次绿地同步还确定了国际贸易大厦的揭牌,标志着绿地(宁波)全球商品贸易港开启里程碑式新征程。以全球贸易港落子绿地中心4号楼为契机,绿地整合国际贸易资源集绿地中心商办公、绿地缤纷城商业资源,构建以集办公、商业、贸易等多功能业态于一体的国际贸易中心,打造了国际贸易大厦。目前,绿地缤纷城一期也已经开业,而三江口地标全面呈现在即。

文/余浦

## 关爱肿瘤患者 1440元孢子粉免费申领!

为关爱肿瘤患者,中国中药协会中药新科技专业委员会联合中科健康产业集团,特别展开“中科灵芝免费体验”活动,凡符合申领条件的肿瘤患者将免费获赠价值1440元的灵芝孢子粉产品。

- 申领条件:2018年1月1日后确诊的恶性肿瘤患者。
- 申领内容:破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶(市场零售总价1440元)。
- 注意事项:
  - (1)每位肿瘤患者终生限领一次,不重复赠送。
  - (2)报名时请携带个人病历资料及身份证明。
  - (3)领取前请务必电话预约,我们将在指定时间统一办理,谢谢配合。
- 申领热线:(0574)87237118 87010508